



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO  
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO  
Edital Nº 05/2024, de 21 de fevereiro de 2024**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 03/2024 - DDE-DCACC QUE DIVULGOU O RESULTADO DA CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA, RESULTADO DOS RECURSOS E RELAÇÃO DE INDEFERIDOS DA 1ª CHAMADA PARA MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE EM MATRÍCULA DOS CANDIDATOS PRÉ-CLASSIFICADOS POR MEIO DA LISTA DE ESPERA PARA CURSOS TÉCNICOS INTEGRADO E SUBSEQUENTES - CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO**

A Diretoria de Desenvolvimento de Ensino do IFPB - Campus Avançado Cabedelo Centro, de acordo com as disposições da legislação em vigor, RETIFICA por meio deste a **CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA, O RESULTADO DOS RECURSOS E A RELAÇÃO DE INDEFERIDOS** dentre os candidatos que realizaram pré-matrícula, conforme a **1ª chamada para manifestação de interesse em matrícula dos candidatos pré-classificados por meio da lista de espera - PSCT 2024.1**, convocados para os Cursos (Integrado/Subsequente) do semestre letivo de 2024.1, informando quais candidatos tiveram MATRÍCULA CONFIRMADA ou foram INDEFERIDOS na avaliação documental, ou compõem a LISTA DE EXCEDENTES, após a avaliação dos recursos ao resultado preliminar.

**ANEXO I**

**LISTA DE CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA E RELAÇÃO DE INDEFERIDOS DA  
1ª CHAMADA REGULAR OU LISTA DE ESPERA DO PSCT 2024.1**

Onde se lê:

**CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO**

**Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio:**

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/1437/campus/5/>

**Cursos Técnicos Subsequentes:**

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/1438/campus/5/>

Leia-se:

**CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO**

**Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio:**

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/1437/campus/5/>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
CAMPUS AVANÇADO CABEDELLO CENTRO  
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO  
Edital Nº 05/2024, de 21 de fevereiro de 2024**

**Candidatos autodeclarados pretos, pardos ou indígenas, com renda familiar bruta per capita igual ou inferior a 1,5 salário mínimo e que tenham cursado integralmente o ensino fundamental em escolas públicas (Lei nº 12.711/2012).**

#	Nome	Classificação	Nota	Situação
4	LUIZ AUGUSTO LIMA DE SOUZA	59	7,10	Matriculado

**Cursos Técnicos Subsequentes:**

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/1438/campus/5/>

Cabedelo, 21 de fevereiro de 2024.

**George Glauber Félix Severo**

Diretor de Desenvolvimento de Ensino - Portaria n. 1530/2023 Reitoria  
IFPB – Campus Avançado Cabedello Centro